FATRIKNEAGEFPERINFEXFTEHEAR

1020307 M- &3t
1020401 7% € 3%

— R MR TFEHFTEE 12 AEREMEELBIEREFEHSENE 2
R EITEZ °

B BHARBANTFEHRFTERAESE  EXEMJERAKFTER  RE
B FEGHEFT BAZ -

RS 1 F S

(—) HFAB  AQHEARRKREK - #E ~BE - TRAYBASR -

(=) 24 AREHEL -

W AN TFEHFTERRALT (X TEBRART) B FEHT ° 1435 A
BHRAREN R RERN AT FE2 TS R - HE - FHE
TOIEERIAEEA MM FEZFTREHT AETHT -

E-HARABEEFE:

(=) ABRHFABRIREMANFEHAFTZILERBHER -
| BELA KRB TR ~ MRS YE ~ MAREAMMEE ; BEHT

% EEn £ -
2. RGBS A ZMH ~ WABE - HARE R AT F P 0 LT

HE T E - B BA BB EX £ 5 -
3. 3 B M A KM TR F AR IEZ R A RAER AL B > A E LR
3 o

4, BRI R P 2A Z ZHM > BRELFZ W) -
(=) ARKEFABNEBITRANMMLHARLZGE > BREFFHHRL
1 2LERSATHE ~ 3535 ~ D4k ~ 3748 - B2 - T R EL A T K&
B EMMSMINAMZIARLIES L BAETEELE 445
(1) RAFHE K F5 A5 BABME A FHIZREMA
(2) RAFRA LA RERZITE L » REDMELSAREFRZIATAS o
(3) X BMMHMBIHFT IR REFLHGELANHT  MOERE
B IRy EERBUZEP] 0 AR ERBE ©
(4) AHZREHER > BETrHHFRAAES A S BT BARAIHBR
ZAERE -
2HMEFBERAM LA GAERABLIEREZ EF > B EHREH
25 E R E B HERRERAE TR RRRERR
7 o
JHEMARACTIMRGMZAE  ERFA TINTA -
(1) A2#ipzit Ri748 -
(2) b xFHFHRREAMEREFMZAER -
(Z) ARKELEBTIRE - MM EHET > BEFTHRA
1 BAEXEBREE R REBE A BEEE  RFRMLR MA £ 545318 -



2. MR FEH T ASFRE 0 BRERGOMAN T E X REREI AT
FHA e
S.HMZ%GTE - FERER > BAAGWIFEXHFT RA | HM N EE-F4
REERE MR Z R BRRRAEEEH T 2R S T2 R EE -
4, ZERAE A B M RIKEFR T T8 BEGHEN 5 53 MW 2R
Ep % o B RN R AR AR, o
b. b E SR B2 A S B JER R 2 AR o
AL A EER
—)

( BAENBITRNILERARLYGE > BEFFHHRL
1. B ERZ2 MR ~ WAHFE ~ WARE R R
2. FRIFRE 22 R~ MAAFE C AR E R ms T EERITAL
%S~ AFRKE -
CRAFRA LA RAFRZTE ~ E 0 RE BB S AREFRZATS °
VB bR A2 G M R AR o
EREARBYETERILT BB 0 TS F o
6. BEFMABLATZIMHREHEZAE  RIFA THITSH
(1) F2#pzit K475 -
(2) RBFRFZNFEREAMEREHNAMZHE -
(3) RBWWARERFEEAHL 58 -
T. REMAB ERAFAF M AR FHIEATER
8.2 LEAAFH - THRAEFTXAEEFBEAGBELZB A -

(D) RARSAER PRZ ARG TTHAMBRE SRR TERQLHRA
HaAR B FHEAE BB BRARRE MR E M BRE R T &R M
BRIE o

(Z) ARSAZERAE  BRAREHNTHELEEHERTH o 220
B AT T T R R R -

C ARTENHTERTEE HBERE BR REBEATR  BLE
]—é] o

O1 = W

\

4

&

A
=



